
 یقیبطت لرتنک سرد یزاس هیبش فیلکت
  ١۴٠۴ رویرهش ٢۵ :لیوحت
 
 سپس .دیروایب شرازگ رد و دیروآ تسدب لماک تروص هب ار یحارط شخب ادتبا ،اهنیرمت مامت رد :هجوت
 هجوت اب .دنراد هناگادج مراب یزاس هیبش و لیلحت .دینک لیلحت ار جیاتن و دینک هفاضا ار یزاس هیبش جیاتن
  .دوش ماجنا مزلا تقد اهنآ ماجنا هب تبسن ییاهن هرمن رد فیلاکت میقتسم ریثات هب
 
 )یرادرب تلاح( یکیمانید متسیس ییاسانش یزاسهیبش  :١ نیرمت
 یرادرب تلاح هب سلاک رد هدش ماجنا یزاس هیبش میمعت :یسلاک نیرمت
  .دشاب یم ١٬۵ زا ٠٬٧۵ لیوحت تروص رد نیرمت نیا مراب لیوحت رد ریخات هب هجوت اب
 
 )رلاکسا تلاح( یطخریغ یکیمانید متسیس ییاسانش یزاس هیبش :٢ نیرمت
 یطخریغ هب یطخ تلاح زا سلاک رد هدش ماجنا یزاس هیبش میمعت :یسلاک نیرمت
  .دشاب یم ١٬۵ زا ٠٬٧۵ لیوحت تروص رد نیرمت نیا مراب لیوحت رد ریخات هب هجوت اب
 
#𝑥̇ رادیاپان متسیس )هرمن ٢٬۵( :٣ نیرمت = 𝑥# + 2𝑢 دوشیم ضرف یزاس هیبش رد .دیریگب رظن رد ار 

𝑎# = #𝑘 و 1 =   .دنتسه مولعمان 2
+𝑥̇  عجرم لدم = −𝑥+ + 𝑟 دشابیم.  
 رد .دنک لابند ار +𝑥#، 𝑥  ،ریز یاهتلاح یارب هک دینک یزاس هیبش و یحارط عجرم لدم یقیبطت لرتنک
  .دینک لیلحت و هسیاقم و مسر ار رتماراپ نیمخت یاطخ و یبایدر یاطخ ،دروم ره
 r(t)=0 ‐فلا

 r(t)=5 ‐ب
 r(t)=2 cos t +3 cos 2t ‐ج
 
𝑊#(𝑠) لیدبت عبات یارب لامینیم ریغ ققحت کی )هرمن ٢٬۵( :۴ نیرمت =

234
(235)(236)(237)

 تسدب 

 .دینک یزاس هیبش و یحارط یقیبطت رگتیوئر کی ،تنلپ یاهرتماراپ ندوب هتخانشان ضرف اب .دیروآ
)u(t)=2 cos t(  
 


